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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
M20 DEABRIL DE 2004.

Jos vinte dias do mês de abril do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipalde Cordeirópolis
para a realização da sexta sessão ordinária, do quarto ano legislativo, da décima terceira legislatura,
sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º. secretários os vereadores

uiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em
plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin,Jair
Aparecido Daljré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião
Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza.
Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia. foi acusado o recebimento dos
seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 30/2004, de 19 de abril, do vereador Reginaldo, que cria o
Programa Municipal de Atenção à Saúde do Escolar e dá outras providências. Projeto de Lei nº.

31/2004, de 20 de abril, do Executivo, autoriza a firmar convênio com a APAE e dá outras
providências. Projeto de Lei nº. 32/2004, de 20 de abril, que autoriza o Município a firmar convênio
com o Tribunal de Justiça de São Paulo, visando a cessão de servidorpúblico municipal, conforme
especifica. “Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em
volação, foram os seguintes projetos: Veto (Mensagem nº. 6/2004) do Sr. Prefeito Municipal ao
Projeto de Lei nº. 12/2004, do vereador Jair Dalfré, que dá denominação a rua no Bairro do
Cascalho. Em discussão, o Sr. Presidente disse que o projetojáfoi bastante discutido e conversado, e

está prontopara votação. Em votação secreta, foi aceito por unanimidade. Projeto de Lei nº. 19, de
18 de março de 2004, do vereador Rubens Metzner, que dá nova redação ao “caput” do artigo 2º da

ei Municipal nº, 470, de 11 de fevereiro de 1967, conforme especifica. Em discussão, nenhum
vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 20, de 18 de
março de 2004, do vereador Rubens Metzner, dá nova redação ao “caput” do artigo 1 º da Lei
Municipal nº. 2051, de 03 de setembrode 2001, conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador
se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº, 22, de 18 de março de
2004, do vereador ReginaldoMartins da Silva, que dá denominação a área verde situada na Vila São
José. Em discussão, o vereador Jair Dalfré disse que o homenageadoera umapessoa muito querida e

ele tinha respeito à família; que fez indicação para que se plantassem árvores neste local, que na
última quinta, vereador tirou foto solicitando demolir o “esqueleto” que lá havia, se soubesse iria
falar com o Prefeito, pois é um pouco caso, existe uma coisa irregular e foi dado nome napraça, mas
não demolido o “esqueleto”. Reginaldo disse que há um projeto pronto para construção de uma
praça, é um item pelo qual vem se batendo e espera que saia logo. Escolheu esta denominaçãopois
tinha compromisso com a familia. Sérgio Balthazar comentou que em Cordeirópolis o processo é
inverso, poisprimeiro deveria se construir apraça, pra depois dar nome, considerou um descaso com
uma pessoa querida colocar um nome num local tão feio; finalizou dizendo que a concepção est
sendo desviada e que espera que não fique só no colocar o nome. Em votação, foi aprovado p:
unanimidade. Projeto de Lei nº, 24, de 22 de março de 2004, do vereador RubensMetzner, que
denominação a rua localizada no bairro do Cascalho, conforme especifica. Em discussão, nenhum
vereador se manifestou. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº. 25, de 25 de
Março de 2004, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei
Municipal nº, 2041, de 2 de julho de 2001. Em discussão, o vereador Cristiano disse que o projeto é

para alterar o endereço,pois o prédio mudou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de—,

Lei nº 26, de 26 de março de 2004, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dá denominação
de “José Gomes da Rocha” ao CIM — Centro de Integração Municipal, localizado no Jardim     
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Planalto, conforme especifica. Em discussão, o vereador Cristiano disse ser o homenageado uma
pessoa maravilhosa, de coração aberto, funcionário exemplar da Prefeitura, que deixava o calçadão
muito bem cuidado, além de ser avô do jogador Roberto Carlos. Fazemos como homenagem ao
cidadão e ao servidor público. O Sr. Presidente comentou que ele era avô de dezesseis netos. Em
votação, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 4,
de 16 de março de 2004, do vereador Sérgio Balthazar e outros, que dá nova redação ao artigo 125
do Regimento Interno. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse que há muitas críticas à
Câmara, onde a atual tem que votar os subsídios dos próximos prefeito, vice e vereadores; que é

polêmica também em Limeira; o projeto faz com que a população também participe, aumentando o
tempo da sessão e fazendo começar às 19 horas para dar oportunidade de o cidadão participar; a
sessão será todas as terças, quando aumentar o subsídio, e isto é prova de que não queremos só
“aumentar, mas mostrar serviço. Pelo vereador Rubens, foi solicitada a suspensãoda sessão, deferida
pelo Sr. Presidente. Reaberta, foi apresentado requerimento de adiamento de discussão por 2(duas)
sessões, do vereador Cristiano, que foi aprovado. Primeira discussão e votação do Projeto de
Resolução nº. 5, de 16 de março de 2004, do vereador Sérgio Balthazar e outros, que dá nova
redação ao $ 3º do artigo 123 do Regimento Interno. Em discussão, Sérgio Balthazar disse que, na
legislatura anterior, a atapra ser lida na sessão seguinte, e era pedida dispensade leitura; isto tira a
burocracia da sessão, mas saímos sem meios para dar continuidade aos debates; se for passada
antecipadamente, isto não acontecerá. O Sr. Presidente disse que, por acordo de lideranças, as atas
não vêm sendo deliberadas, considerando bastante procedente a proposta. Em votação, foi aprovado
por unanimidade. Projeto de Resolução nº. 6, de 30 de março de 2004, do vereador Sérgio Balthazar,
que dá denominação ao Plenário da Câmara Municipal. Ao iniciar-se a discussão, o autor do projeto
apresentou requerimento de retirada, que foi deferido pelo Sr. Presidente. Projeto de Decreto
Legislativo nº, 1, de 22 de março de 2004, que concede a “Medalha João Pacífico” ao senhor Luiz
Beraldo, dos vereadores Sérgio Balthazar e Jair Dalfré. Em discussão, nenhum vereador se

manifestou. Em votação secreta, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de DecretoLegislativonº. 2,
“de 22 de março de 2004, dos vereadoresLuiz Carlos e Tião Dutra, que concede o título de “Cidadão
Cordeiropolense” ao senhor Luiz Beraldo. Em discussão, o vereador Luiz Carlos disse que o
homenageado foi vereador, vice-prefeito e prefeito, fez história em nossa cidade, lutou pela
emancipação do Município, e com prazerfaz parte na concessão desta homenagem, pedindo, com
carinho, pra que seus colegas o acompanhemna aprovação deste projeto. Em votação, foi aprovado
por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o
recebimento dos seguintes ofícios: Comunicado nº CM029456/2004, do FNDE, informando
liberação de recursos à Prefeitura Municipal; Ofício nº. 027/04, do Hospital e Maternidade de
Cordeirópolis, encaminhando balancetes analíticos da Receita e Despesa do mês de março. Ofícios
MS/SE/FNS, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, provenientes do Fundo
Nacional de Saúde, parapagamento de TFECD, PABfixo, Programa Saúde da Família, Programa d,

Agentes Comunitáriosde Saúde e AçõesBásicas de VigilânciaSanitária. “Os balancetes se encontr:
na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes
indicações: nº, 32 a 34/2004, do vereador Sebastião PereiraDutra, solicitando construção de “bocas
de lobo” próximo à rua das Acácias, no Jardim Eldorado; medidaspara o tráfego da rua das Rosas,
no Jardim Eldorado; medidaspara falta de iluminação nos pontos de ônibus. Indicação nº. 35/2004,
do vereador Carlos Aparecido Barbosa, Indicação solicitando construção de nova sede para o CEI
"Uardi Abrahéio de Campos Toledo”. Foi apresentado o seguinte requerimento: Requerimenton". >      RUN
16/2004, do vereador Cristiano, requerendo voto de congratulações e envio de diploma a Páâdre
Antonio Rodrigues de Miranda, pelos 25 anos como Pároco da Igreja Matriz de Santo Aníokio.
discussão, o autorjustificou os motivos do projeto e os vereadoresSérgio Balthazar e Carlos B; 
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abenizaram a iniciativa. Em votação, foi aprovado por unanimidade. “As indicações serão
gncaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e

requerimentos verbais, foi solicitadopelo vereador ReginaldoMartins da Silva as seguintes medidas:
colocação de bancos noponto de ônibus em frente ao PSF do Jardim Juventude; colocar caçamba de
recolhimentode entulhos em frente à área verde próxima à PatrulhaMirim; melhoriasna área verde
situada entre a rua Paulo Sérgio Lopes da Silva e Avenida Aristeu Marcicano. Em Explicação
Pessoal, o vereador Sérgio Balthazar falou sobre a vinda do Chefe do Departamentode Saúde, e da
impossibilidade de questionamentosna audiência pública de prestação de contas, disse ter ficado
incomodado por comentários que recebeu devido à presença somente da vereadora Teresinha; disse
ser necessário convoca-lo para esclarecer dúvidas. Comunicou quem em 31 de maio será feita a
entrega do título de “Cidadão Cordeiropolense” ao Padre Maurício Sebastião Ferreira, esperando
que seja um evento onde todospossamparticipar e que a Prefeiturapossa ajudar no que forpossível,
pois vamos precisar da ajuda de todos para ter uma cerimônia digna. O Sr. Presidente dirigiu-se à
tribuna, ocupando seu lugar durante o discurso o Vice-Presidente. Carlos Barbosa explicou sobre a
indicação da creche Uardi, dizendo que apesar do sonho de construir a nova Câmara, os recursos são
insuficientespara abrir licitação, assim procuramosum destinopara este dinheiro. Um dos sonhos da
comunidade de Nossa Senhora Aparecida é a construção da Praça, uma promessa pessoal de
campanha, sempre cobradapelo vereador Sérgio Balthazar. A creche e a praça vão custar em torno
“de R$ 200 a 220 mil, já que não consegui doação de empresários e a prefeitura não tinha dotação.
Esteve com o Prefeito e o Departamento de Educação, que concordou coma iniciativa. Vai ser posto
no orçamento do ano que vem a construção da nova Câmara, e o Prefeito vai mandar um projeto de
lei sobre a construção da creche. Sérgio Balthazar, em aparte, comentou que “dá dó” ver as crianças
amontoadas naquele local e a quantidade é maior que a capacidade. Cristiano disse que é a creche
com menor número de crianças na cidade. Carlos Barbosa explicou o que deve ser feito para a
construção da praça, pois a igreja embeleza o bairro, pedindo que todos assinem a indicação.
Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Vice-Presidente

o exercício da Presidência encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para
constar dos trabalhos legislativos.

US, 27
RLOSAP, CIDO BARBOS,

- Presidente -   Sa,

LUIZ CA DA-SILVA REGINAL
- 1º Secretário- 
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